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І. ПРО ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

Головне управління статистики у Тернопільській області (далі – ГУС 

у Тернопільській області) є територіальним органом Державної служби 

статистики України (далі – Держстат), що в межах наданих повноважень 

здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики в області з 

метою забезпечення держави і суспільства всебічною та об’єктивною 

статистичною інформацією. 

ГУС у Тернопільській області, що підпорядковане Держстату, є 

юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної 

системи органів державної статистики України. 

До складу ГУС у Тернопільській області входять його структурні 

підрозділи, які утримуються за рахунок загального фонду державного 

бюджету. 

У своїй діяльності ГУС у Тернопільській області керується 

Конституцією та законами України, указами Президента України, 

постановами Верховної Ради України, актами та дорученнями Кабінету 

Міністрів України, іншими актами законодавства, наказами і дорученнями 

Голови Держстату, Регламентом та Положенням про ГУС у Тернопільській 

області, Програмою розвитку офіційної статистики до 2028 року, планом 

державних статистичних спостережень на відповідний рік. 

З метою реформування національної статистичної системи для 

задоволення сучасних потреб суспільства в об’єктивній, достовірній та 

неупередженій статистичній інформації, яка відповідає Кодексу практики 

європейської статистики та Фундаментальним принципам офіційної 

статистики, для прийняття обґрунтованих рішень, проведення досліджень і 

відкритих обговорень ГУС у Тернопільській області упродовж року брало 

участь у реалізації Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року. 

Програма розвитку до 2028 року містить план заходів з її виконання 

та визначає такі основні напрями та завдання розвитку офіційної 

статистики із 2024 року по 2028 рік: 

–  гармонізація національної статистичної системи з міжнародними та 

європейськими нормами і стандартами; 

– цифрова трансформація; 

– відкритість і доступність статистичної інформації. 
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ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ  

ДЕРЖАВНИХ СТАТИСТИЧНИХ СПОСТЕРЕЖЕНЬ 
 

2.1. Збирання та обробка  
даних державних статистичних спостережень 

 

Діяльність ГУС у Тернопільській області у 2024 році була спрямована 

на виконання плану державних статистичних спостережень (далі – план), 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 

2023 року № 939-р. Заходи плану виконувалися відповідно до вказівок і 

рекомендацій Держстату, з урахуванням змін у законодавстві, пов’язаних 

із введенням воєнного стану в Україні на підставі Указу Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 у зв’язку з військовою агресією російської федерації 

проти України. 

Відповідно до плану, ГУС у Тернопільській області проведено                

56 державних статистичних спостережень (далі – ДСС) за різними 

розділами статистики та тематикою статистичного виробництва. 

Інформація збиралася та опрацьовувалася по 75 формах ДСС (з 

урахуванням форм фінансової звітності). У звітному періоді отримано від 

респондентів та опрацьовано 142,7 тис. звітів. 

Внаслідок введення в дію Закону України «Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни» було призупинено проведення вибіркових 

обстежень домогосподарств.  

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області, 

щомісячно на вибірковій основі проводилось спостереження за змінами 

цін (тарифів) на споживчі товари (послуги). Моніторинг інформації про 

ціни здійснювався за вибірковим колом базових підприємств у місті 

Тернополі. Споживчий набір нараховував 335 товарів (послуг)-

представників, на підставі якого проводилося спостереження за змінами 

цін (тарифів) та розраховувався індекс споживчих цін. Крім цього, на 

виконання рішення Кабінету Міністрів України, забезпечувався 

щотижневий моніторинг цін на основні соціально значущі товари.  

Відповідно до Закону України «Про офіційну статистику» 

статистична та фінансова звітність подається респондентами виробникам 

офіційної статистики виключно в електронній формі. Для електронного 

звітування респонденти використовували програмне забезпечення згідно 

переліку, розміщеного на офіційному вебсайті ГУС у Тернопільській 

області (далі – вебсайт) (www.te.ukrstat.gov.ua).  

http://www.te.ukrstat.gov.ua/
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Промислова експлуатація безкоштовного програмного забезпечення 

«Кабінет респондента», дозволяє респондентам безоплатно звітувати в 

онлайн-режимі до органів державної статистики. Станом на кінець 2024 року 

в програмному забезпеченні «Кабінет респондента» було зареєстровано 

3790 кабінетів респондентів області. Упродовж року сервісом скористалося 

1132 респонденти області, від яких отримано 9,7 тис. електронних 

статистичних звітів.  

Разом з тим, приймання фінансової звітності в електронному вигляді 

здійснювалось органами державної статистики за допомогою 

автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності», яка 

надає можливість респондентам одночасно звітувати до органів державної 

статистики та Державної податкової служби. 

Продовжувалася також робота щодо здійснення промислової 

експлуатації державних статистичних спостережень в Інтегрованій системі 

статистичної інформації (далі – ІССІ), яка забезпечує єдине середовище 

для збирання, обробки, аналізу та зберігання статистичної інформації. 

Загалом у 2024 році на регіональному рівні організовано та проведено в 

ІССІ обробку даних по 40 формах ДСС.  

Одним із завдань, покладених на органи державної статистики, є ведення 

і використання даних Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 

України (далі – ЄДРПОУ) – автоматизованої системи збирання, накопичення 

та опрацювання даних про всіх юридичних осіб, відокремлені підрозділи 

юридичних осіб, що знаходяться на території України, а також відокремлені 

підрозділи юридичних осіб України, що знаходяться за її межами.  

Станом на 01 січня 2025 року кількість суб’єктів ЄДРПОУ в області 

склала 25957 одиниць, з них юридичних осіб – 24832. Упродовж 2024 року 

до ЄДРПОУ зареєстровано 668 нових юридичних осіб, ліквідовано – 150.  

Для підвищення достовірності даних ЄДРПОУ, упродовж року 

здійснювався взаємний обмін інформацією між державними реєстраторами 

та органами державної статистики щодо юридичних осіб, відокремлених 

підрозділів юридичних осіб взятих/знятих з обліку, а також інформацією 

про вчинення інших реєстраційних дій відносно суб’єктів господарювання. 

На підставі цих даних, ГУС у Тернопільській області проводилася щоденна 

актуалізація бази даних ЄДРПОУ. 
 

2.2. Удосконалення статистичного виробництва 
 

ГУС у Тернопільській області у 2024 році продовжувало брати участь 

у роботах щодо подальшого вдосконалення методології збирання та 

оброблення статистичної інформації, покращення організації ДСС, 

оптимізації їх кількості, підвищення якості статистичних показників, 

забезпечення захисту конфіденційних даних. 
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Так, у звітному році розпочато роботу щодо кодування одиниць у 

звітах респондентів (за кожною формою ДСС і періодом звітування), яке 

здійснюється у функціоналі «Робота зі звітами» АЧ ПАК АС «Кабінет 

респондента». Метою даної роботи є підготовка отриманих від 

респондентів звітів для подальшої автоматизації процесу їх обробки в 

системах обробки статистичної інформації, і проводитиметься вона у 

відповідності до Регламенту, затвердженого наказом Держстату від 25 грудня 

2024 року № 289. 

Відповідно до Порядку перегляду звітно-статистичної документації, 

необхідної для проведення державних статистичних спостережень, 

затвердженого наказом Держстату від 31 грудня 2019 р. № 452 (зі змінами), 

упродовж року працівники ГУС у Тернопільській області у 2024 році 

залучалися до тестування (апробації) проєктів нової та вдосконаленої 

звітно-статистичної документації за формами ДСС № 2-наука (річна) «Звіт 

про виконання наукових робіт і міжнародну допомогу на їх проведення», 

№ 10-мех (один раз на п’ять років) «Звіт про наявність 

сільськогосподарської техніки в сільськогосподарських підприємствах» та 

№ 13-заг (місячна) «Звіт про надходження молочної сировини на 

перероблення та отримання з неї молочних продуктів». За результатами 

тестування надано пропозиції щодо удосконалення ДСС.  

Також забезпечено проведення тестування та надано пропозиції щодо 

проєктів вдосконаленої звітно-статистичної документації за формою Анкета № 2 

(один раз на шість років) «Стан здоров’я членів домогосподарства» державного 

статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» та за 

формами № 1-ОРС (місячна) «Анкета домогосподарства», № 2-ОРС (місячна) 

«Анкета обстеження робочої сили», № 2-ОРС (ПРС) (один раз на вісім років) 

«Модуль обстеження робочої сили щодо поєднання роботи та сімейного життя» 

державного статистичного спостереження «Обстеження робочої сили». На 

прикладі форм державного статистичного спостереження «Обстеження 

робочої сили» було проведено тестування онлайн-опитування населення 

(домогосподарств) та можливості уведення фахівцями з інтерв’ювання 

отриманої інформації на Порталі опитувань Держстату. 

Крім того, на виконання статті 31 Закону України «Про офіційну 

статистику» та з метою захисту конфіденційних даних, що 

використовуються у статистичних цілях, проведено процедуру знищення 

первинних та адміністративних даних, які безпосередньо надходили до 

Головного управління статистики у Тернопільській області,  відповідно до  

Порядку знищення первинних та адміністративних даних, отриманих 

центральним органом виконавчої влади з питань статистики під час 

проведення державних статистичних спостережень, затвердженого наказом 

Держстату № 48 від 27.02.2024 (зі змінами). 
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2.3. Розвиток інформаційних технологій 
 

Інформаційні технології у 2024 році впроваджувались шляхом 

вдосконалення системи збирання форм ДСС та фінансової звітності в 

електронному вигляді, подальшому оновленні Інтегрованої системи 

статистичної інформації (ІССІ) та комплексів електронної обробки інформації 

(КЕОІ). Для забезпечення функціонування робочих місць ІССІ регулярно 

оновлювалось програмне забезпечення, серверна програмна та апаратна 

інфраструктура ІССІ регіонального рівня підтримувались у робочому стані. 

Впродовж року в ГУС у Тернопільській області успішно 

опрацьовували інформацію у єдиній інформаційно аналітичній системі 

фінансово-господарської діяльності органів державної статистики та у 

системі електронного документообігу. Своєчасно здійснювались заходи 

щодо оновлення та підтримки їх функціонування. 

На період дії воєнного стану проводилися планові заходи та роботи 

спрямовані на підвищення рівня захисту інформації в ГУС у 

Тернопільській області. Застосовано усі рекомендації та відповідні 

розпорядження, щодо попередження та протидії можливим кіберзагрозам. 

Також проводилися позапланові заходи із захисту інформації та навчання з 

підвищення інформаційної гігієни працівників. 

Здійснювалися роботи з технічного обслуговування та забезпечення 

функціонування інформаційної системи ГУС у Тернопільській області, її 

комп’ютерного та мережевого обладнання, робочих станцій, інших 

периферійних пристроїв та засобів в належному робочому стані. 

Модернізовано систему відеоспостереження та посилено контроль за 

доступом до приміщення ГУС у Тернопільській області. 
 

 

ІІІ. ВЗАЄМОДІЯ З РЕСПОНДЕНТАМИ ТА КОРИСТУВАЧАМИ 

 

3.1. Взаємодія з респондентами  
 

Покращення партнерських взаємовідносин з респондентами 

залишається пріоритетним напрямом діяльності органів державної 

статистики й відбувається на постійній основі шляхом реалізації Політики 

Держстату України у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками 

адміністративних даних. 

Враховуючи законодавчі норми, впроваджені на період дії правового 

режиму воєнного стану, з респондентами здійснювались заходи інформаційного 

характеру, зокрема надсилалися листи, проводились наради та забезпечувалася 

їх консультативна підтримка. Більшість заходів реалізовувалися дистанційно 

та онлайн за допомогою комунікаційних засобів зв’язку.  
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З метою удосконалення взаємодії з респондентами, підтримки з ними 

зворотного зв’язку, забезпечення достовірності первинних статистичних 

даних, ГУС у Тернопільській області було підготовлено та надіслано 

респондентам 93 листи, у тому числі: 71 – лист-повідомлення щодо їх 

участі у ДСС, 22 – інструктивних та методологічних листи з питань 

запровадження нових/внесення змін до чинних ДСС.  

Для інформування респондентів щодо проведення ДСС, на головній 

сторінці вебсайту функціонує рубрика «Для респондентів», яка постійно 

вдосконалюється та оновлюється. З метою надання допомоги 

респондентам, у цій рубриці розміщено презентаційні матеріали щодо 

заповнення форм ДСС. Також оновлено перелік типових помилок, які 

допускають респонденти при складанні статистичної звітності, з наданням 

відповідних роз’яснень щодо правильного заповнення даних. 

Упродовж звітного року в режимі відеоконференції ZOOM 

організовано та проведено 7 інструктивних нарад з респондентами щодо 

змін, методології складання та порядку подання ДСС зі статистики 

промисловості, оплати праці та соціально-трудових відносин, транспорту, 

будівництва, енергетики, сільського господарства та структурної 

статистики. 

Крім цього, за результатами проведення ДСС респондентам було 

підготовлено та направлено 87 оглядових листів з інформацією 

«зворотного зв’язку».  

Для розвитку партнерських відносин та координації процесу взаємодії 

з респондентами, у ПЗ «Кабінет респондента» успішно функціонує «Чат», 

де респонденти в онлайн-режимі отримують кваліфіковані відповіді щодо 

складання та подання звітності.  

У підсумку, з метою забезпечення якісного проведення державних 

статистичних спостережень, упродовж 2024 року усіма каналами 

комунікації було надано 4248 консультацій респондентам з питань 

методології складання і порядку подання звітності, електронного 

звітування, реєстрації та роботи в ПЗ «Кабінет респондента», порядку 

отримання кваліфікованих електронних підписів, тощо.  

Результати проведеної роботи засвідчують, що систематичне надання 

респондентам консультативної допомоги саме на етапі підготовки ними 

статистичних даних є найбільш ефективним, оскільки сприяє якісному 

складанню суб'єктами господарювання державних статистичних 

спостережень і покращенню взаємодії з респондентами.  

Також у якості альтернативного джерела інформації для проведення 

ДСС використовувалися адміністративні дані, в основному для підготовки 

статистичної інформації зі статистики населення, соціальних послуг, 

транспорту, будівництва, тощо. 
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3.2. Поширення інформації, комунікація з користувачами 
 

Для забезпечення доступності, гласності та відкритості статистичної 

інформації активно використовувались можливості вебсайту, який 

залишається основним джерелом поширення інформації.  

На даному інтернет-ресурсі у вільному доступі розміщуються усі 

статистичні матеріали, які готуються відповідно до плану державних 

статистичних спостережень та широкий спектр інформації про діяльність 

ГУС у Тернопільській області.  

Протягом року проводились роботи щодо змістовного наповнення 

розділів вебсайту. За результатами розробки державних статистичних 

спостережень ГУС у Тернопільській області підготовлено та оприлюднено 

на вебсайті: 24 експрес-випуски, 5 статистичних збірників, 1 статистичний 

бюлетень, 170 матеріалів інфографіки та 150 матеріалів статистичної 

інформації (з них 21 до розділу «Жінки та чоловіки»).  

Ураховуючи ситуацію, що склалася у зв'язку з військовою агресією 

росії проти України за підтримки білорусі окремі статистичні продукти 

будуть оприлюднені після завершення терміну для подання статистичної 

та фінансової звітності, встановленого Законом України «Про захист 

інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни» та її опрацювання. 

З метою популяризації статистичних видань, розширення кола 

користувачів статистичної інформації в ГУС у Тернопільській області  щороку 

готується «Каталог статистичних видань», який розміщено на головній сторінці 

вебсайту, а також календарі оприлюднення інформації, які включають перелік 

та дати оприлюднення статистичної інформації, експрес-випусків, публікацій, 

інфографік та інформації щодо діяльності ГУС у Тернопільській області.  

Кількість відвідувань вебсайту в 2024 році становила 54,6 тис. осіб (на 

11,7% більше, ніж у 2023 році). 

З метою забезпечення права на отримання публічної інформації, 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», у 

2024 році ГУС у Тернопільській області було опрацьовано 27 запитів, з 

них: 20 – від фізичних осіб, 5 – від юридичних осіб, 1 – від громадських 

організацій та 1 – від засобів масової інформації. Усі відповіді надані 

користувачам у встановлений законом термін. 

Щомісячно на вебсайті розміщується звіт щодо надходження запитів 

на публічну інформацію. 

Крім того, забезпечено надання 492 відповідей на запити користувачів 

статистичної інформації (крім запитів відповідно до Закону України «Про 

доступ до публічної інформації») та здійснено підготовку статистичних 

матеріалів для надання послуг на платній основі відповідно до норм 

чинного законодавства. 
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Основною формою зворотного зв’язку з користувачами є анкетні 

опитування, які дозволяють визначити рівень задоволення користувачів 

статистичною інформацією. У 2024 році ГУС у Тернопільській області 

спільно з Держстатом проведено 7 анкетних опитувань користувачів 

статистичної інформації відповідно до плану їх проведення. Залучено      

39 користувачів статистичної інформації.   

Результати опитувань розміщено на вебсайті у розділі «Анкетні 

опитування».  

Упродовж 2024 року здійснювались заходи щодо поліпшення 

взаємодії органів державної статистики з користувачами статистичної 

інформації.  З метою вивчення їхніх потреб, надання роз’яснень щодо 

методології та організації проведення ДСС, формування та використання 

статистичних показників у звітному періоді було проведено 8 круглих 

столів. Серед учасників були представники органів державної влади, 

місцевого самоврядування та навчальних закладів.  

З метою рекламування статистичних видань протягом 2024 року 

підготовлено 6 листів рекламного характеру та 8 – інформаційного 

характеру, а також 6 – інформаційних повідомлень. 

У 2024 році ГУС у Тернопільській області проводилась робота з 

висвітлення результатів державних статистичних спостережень у засобах 

масової інформації (далі – ЗМІ). Протягом року для ЗМІ було підготовлено 

22 прес-випуски з окремих питань щодо економічної та демографічної 

ситуації в області. 

Продовжувалась робота щодо ведення сторінок ГУС у Тернопільській 

області у соціальних мережах «Facebook» та «Twitter». Тут розміщуються 

усі підготовлені статистичні продукти, а також різноманітні оголошення 

що стосуються інформаційної діяльності ГУС у Тернопільській області.  
 

3.3. Звернення громадян 
 

Згідно з вимогами Конституції України, Закону України «Про 

звернення громадян» та на виконання Указу Президента України від 

07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування» в ГУС у 

Тернопільській області здійснюється постійний контроль за станом роботи 

зі зверненнями громадян. 

У 2024 році керівництвом ГУС у Тернопільській області розглянуто 

64 звернення громадян. Усі звернення надійшли на адресу управління 

поштою.  Колективних звернень від громадян не надходило. 

На 61 порушене питання були надані вичерпні відповіді з 

дотриманням термінів, встановлених законодавством. Станом на 
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01.01.2025 року 3 звернення ще перебувало у стадії розгляду відповідно до 

встановлених строків. 

Найбільше звернень громадян надійшло щодо соціальної політики і 

соціального захисту  – 36 (56,3% від їх загальної кількості), з кадрових 

питань – 15 (23,4% ), з питань праці і заробітної плати – 13 звернень 

(20,3%).  

Серед звернень громадян 100% складали заяви (клопотання). 
 

 

ІV. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ 

 

4.1. Кадровий склад державних службовців  

та освітній рівень персоналу 

 

У 2024 році в структурі ГУС у Тернопільській області відбулись 

зміни, пов’язані із приведенням найменування структурного підрозділу у 

відповідність до частини 8 статті 18 Закону України «Про офіційну 

статистику». З 20 травня 2024 року введено в дію, із зазначеними змінами, 

структуру ГУС у Тернопільській області, затверджену Головою Держстату 

Ігорем Вернером 03 травня 2024 року та погоджену Міністром Кабінету 

Міністрів України Олегом Немчіновим 08 травня 2024 року, та штатний 

розпис ГУС у Тернопільській області на 2024 рік, затверджений Головою 

Держстату Ігорем Вернером 16 травня 2024 року.  

Штатним розписом ГУС у Тернопільській області станом на 01 січня 

2025 року передбачено 113 посад, у тому числі 88 посад державних 

службовців. Фактична кількість працюючих – 114 осіб. Статус державного 

службовця має 91 особа (79,8%), із них посади керівників обіймають 35 осіб 

(категорія Б), спеціалістів – 56 (категорія В), що складає відповідно 38,5% 

та 61,5% (за попередній звітний період – відповідно 37,9% та 62,1%).  

У ГУС у Тернопільській області працюють 100 жінок (87,7%), а серед 

державних службовців – 79 жінок, що становить 86,8%. При цьому посади 

керівників зайняті жінками на 77,1%, спеціалістів – на 94,6%.  

У 2024 році розподіл персоналу за рівнем освіти не змінився. Загалом 

у ГУС у Тернопільській області вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) 

має 100 осіб, або 87,7% загальної чисельності працівників, із них 88 державних 

службовців, або 96,7% (у попередньому періоді 91 держслужбовець, що 

складало 95,8%). Дві або більше вищі освіти має 51 працівник, усі – 

державні службовці (відповідно 44,7% і 56,0% від загальної чисельності). 

У ГУС у Тернопільській області працюють 46 магістрів державного 

управління, що становить 50,5% загальної кількості держслужбовців 

(проти 47,4% у попередньому періоді). 
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Вищу освіту ступеня молодшого бакалавра та бакалавра має                              

3 держслужбовці, або 3,3% (у попередньому періоді 4 держслужбовці, що 

складало 4,2%). 

Залишилась незмінною частка державних службовців із відповідною 

для виконання посадових обов’язків спеціальністю за дипломом. 

Відповідну спеціальність має 90 державних службовців, що становить 99% 

від загальної кількості державних службовців із вищою освітою. 

Що стосується розподілу працівників за стажем роботи в системі, то 

2,6% із них працюють в органах державної статистики від 1 до 5 років, 

7,0% – від 5 до 10 років і 90,4% – понад 10 років. При цьому 62,9% 

керівників та 39,2% спеціалістів працюють в органах державної статистики 

понад 20 років. 

Стосовно вікового складу працівників, то 8,8% із них мають вік до  

35 років, 37,7% – від 36 до 45 років, 34,2% – від 46 до 55 років, 10,5% – від 

56 до 60 років. Досягнули пенсійного віку 10 працівників. 

Призначення на посади державної служби здійснювалось в 

установленому чинним законодавством порядку. Усього було прийнято 

10 нових працівників. З метою заповнення вакантних посад державної 

служби, відповідно до вимог Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», призначено на посади 8 осіб без конкурсного відбору у 

період воєнного стану, у тому числі 1 – на вищу та 1 – на рівнозначну 

посади після звільнення.  

Протягом року переведено 3 держслужбовців на інші рівнозначні 

посади за їх згодою.  

Звільнено з посад упродовж 2024 року 19 працівників, з них 12 – з 

посад державної служби (2 керівники та 10 спеціалістів). При цьому 17 осіб 

(89,5%) припинили роботу за угодою сторін та власним бажанням, із яких 

6 (31,6%) – у зв’язку із виходом на пенсію.  

У цілому плинність кадрів у 2024 році серед працівників становила 

9,3%, що на 2,9 відсоткового пункту більше значення цього показника у 

2023 році. Показник плинності кадрів серед державних службовців 

зменшився на 1,9 відсоткового пункту і складає 5,4%.  

У 2024 році присвоєно ранги 46 державним службовцям, при цьому 

44 держслужбовцям присвоєно чергові ранги в межах відповідних 

категорій посад державної служби та 2 – при призначенні на посади 

державної служби. 

Відповідно до статті 44 Закону України «Про державну службу» та 

Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 серпня 2017 р. № 640 (зі змінами) визначено завдання і 
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ключові показники для 85 державних службовців ГУС у Тернопільській 

області на 2024 рік, а протягом року здійснювався моніторинг їх 

виконання. 

У жовтні–грудні 2024 року в ГУС у Тернопільській області проведено 

оцінювання результатів службової діяльності 75 державних службовців. 

При цьому, згідно із затвердженим висновком щодо оцінювання 

результатів службової діяльності державних службовців, оцінку 

«відмінно» отримали 66 державних службовців та оцінку «позитивно» – 

9 держслужбовців. Негативних оцінок не виставлено.  

ГУС у Тернопільській області сприяє проходженню практики 

студентів вищих навчальних закладів. У 2024 році в ГУС у Тернопільській 

області практику пройшли 2 студенти Тернопільського національного 

технічного університету імені Івана Пулюя. 

Відповідно до Плану професійного навчання державних службовців 

Головного управління статистики у Тернопільській області на 2024 рік, з 

метою оновлення та вдосконалення знань і умінь працівників, необхідних 

для ефективного виконання їх посадових обов’язків напротязі року 

проводилась відповідна робота щодо навчання працівників ГУС у 

Тернопільській області. Державні службовці реалізовували своє право на 

професійне навчання шляхом підвищення кваліфікації та самоосвіти. 

Підвищення кваліфікації здійснювалось за загальними та 

спеціальними програмами. Працівники навчались у Національній академії 

статистики, обліку та аудиту, Західноукраїнському національному 

університеті, Вищій школі публічного управління тощо. Загалом 84 державних 

службовці ГУС у Тернопільській області у 2024 році пройшли підвищення 

кваліфікації, про що отримали 159 підтвердних документів.  

Професійне навчання працівників у 2024 році здійснювалось також 

шляхом організації внутрішнього навчання безпосередньо в ГУС у 

Тернопільській області, застосовування наставництва працівників як 

окремої форми індивідуально спрямованого фахового навчання, 

самоосвіти у Вищій школі публічного управління та на таких спеціальних 

інтернет-платформ, таких як «Дія. Цифрова освіта», Study.NAZK, Цифрове 

видавництво MCFR, Онлайн Медіа Груп тощо. 

Загалом, у 2024 році робота з персоналом у ГУС у Тернопільській 

області здійснювалась із дотриманням кадрового діловодства відповідно 

до норм чинного законодавства України з урахуванням наданих 

Національним агентством України з питань державної служби 

рекомендацій щодо функціонування державної служби в умовах війни. 
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V. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ 

СТАТИСТИКИ У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

5.1. Правова діяльність 
 

ГУС у Тернопільській області протягом 2024 року забезпечено 

організацію правової роботи, спрямованої на належне застосування, 

неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, 

інших нормативних актів: Закону України «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні», Кодексу цивільного захисту України, Закону 

України «Про охорону праці», Порядку проведення евакуації у разі загрози 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841, Закону 

України «Про офіційну статистику», Закону України «Про захист 

персональних даних», Закону України «Про інформацію» та Закону 

України «Про доступ до публічної інформації», тощо. 

Упродовж 2024 року працівникам ГУС у Тернопільській області 

надавались консультації (в усній формі) щодо застосування чинного 

законодавства з питань оформлення проектів договорів та наказів, 

забезпечення статистичної конфіденційності, зміни законодавства про 

статистику, трудові відносин в умовах воєнного стану, відпусток у період дії 

воєнного стану, відпусток без збереження заробітної плати, простою, інше. 

В установлені терміни забезпечено подання до Держстату інформації 

про стан правової роботи ГУС у Тернопільській області, інформації щодо 

претензійно-позовної роботи, а також інформації про наявність в судах 

загальної юрисдикції судових проваджень щодо об’єктів державної 

власності та інформації щодо здійснення систематизації законодавства, 

забезпечено подання до Держстату інформації про заходи державного 

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. 

Відповідно до Закону України «Про виконавче провадження» 

повторно направлено до виконання наказ про примусове виконання 

судового рішення. 

 

5.2. Запобігання та протидія корупції 

 

Упродовж 2024 року ГУС у Тернопільській області постійно 

здійснювалися заходи спрямовані на забезпечення дотримання норм 

Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-правових актів з 

питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів ГУС у 

Тернопільській області на 2024 рік, попередження вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень пов’язаних з корупцією. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2694-12
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З метою попередження корупційних правопорушень та 

правопорушень пов’язаних з корупцією та для забезпечення вимог 

антикорупційного законодавства серед працівників ГУС у Тернопільській 

області протягом звітного періоду проводилась роз’яснювальна робота та 

надавались консультації з питань запобігання та виявлення корупції. 

У 2024 році працівники ГУС у Тернопільській області до 

відповідальності за вчинення корупційних правопорушень не 

притягувалися. 

Для забезпечення дотримання вимог фінансового контролю, 

інформування громадськості на вебсайті постійно оновлюється інформація 

щодо змін у антикорупційному законодавстві. 

 

5.3. Результати фінансово-господарської діяльності 

 

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України фінансова 

діяльність ГУС у Тернопільській області у 2024 році здійснювалася за 

бюджетною програмою КПКВК 0414010 «Керівництво та управління у 

сфері статистики». 

Для здійснення функціональних повноважень було затверджено 

видатки державного бюджету на 2024 рік (з урахуванням змін) у сумі 

35212,4 тис. грн, з яких 35141,4 тис. грн – обсяги по загальному фонду,    

71,0 тис. грн – по спеціальному фонду. 

Упродовж року проводився моніторинг ефективності використання 

фінансових ресурсів ГУС у Тернопільській області та управління ними 

шляхом унесення змін до кошторису видатків, що дозволило забезпечити 

розрахунки з постачальниками за спожиті енергоносії та комунальні 

послуги в повних обсягах.  

В адмінбудівлі ГУС у Тернопільській області упродовж 2024 року 

були проведені такі роботи та заходи: 

–  поточний ремонт усунення аварійного стану сходової клітки на І, 

ІІ та ІІІ поверхах; 

–  облаштовано зовнішній стаціонарний пандус та встановлено дзвінок 

для виклику працівників; 

–  поточний ремонт даху бітумною мастикою; 

–  щорічні планові заходи та роботи з обслуговування адміністративної 

будівлі ГУС у Тернопільській області з метою покращення умов праці 

співробітників.  
 
 

Начальник                                                                                Андрій ЧОРНИЙ 


